

# 亚特兰大现代中文学校 (ACCA) — 学生作文

ACCA 西校 马立平四年级 陈莉

## 老师的话

为了配合学校的作业展览，我给孩子们布置了命题小作文：“我的 2016 暑假生活”。很高兴同学们以及家长们都积极响应，交上来或手写并配了图或自己打字出来的习作。

或长或短的一篇篇作文，让我感受到孩子们暑期生活的丰富多彩--有些孩子写了跟父母一起去中国度假的经历；有的描述了自己去阿拉斯加的奇妙旅程；有的孩子写了自己参加过的夏令营，还有的写了和家人一起去钓鱼的故事。。。有意思的是，有三个孩子不约而同地写了爬长城的经历。虽然写的是同件事情，而因为她们写作的角度各不相同，读来各有特色，趣味无穷。孩子们所写的都是他们亲身经历的事，所以十分引人入胜。

我深深地为这些孩子们感到骄傲！也对他们的家长们心怀敬意。学习中文是个漫长而辛苦的过程，在美国更是。他们的努力终会换来累累硕果。而这些作文就是硕果中的一枚。

## 我在阿拉斯加看座头鲸

朱剑亚

今年夏天暑假里，我和家人去了阿拉斯加的朱诺市。我们去看座头鲸。我的家庭和别的家庭坐在一条小船里。我们就开到大海去。还在往大海开的时候，我们路过了一个大冰川。那个冰川看起来像一条河从两座高山中间流出来的。到大海的一个有很多鲸的地方的时候，我们的船长把马达的速度放得很低。我们等了一会儿，突然，有一个人喊到：“我看见座头鲸了！”可是我只看到了一条尾巴。我总会看到水里有影子，我觉得那个影子就是座头鲸。忽然，有一条座头鲸从水里跳出来，我看到它的整个身体。那条座头鲸是黑色的，它还特别大，像我们的校车一样大。我的爸爸拍到了那条座头鲸的尾巴，他照得一点也不模糊。一条小船也是来看鲸的。可是那条船破坏了法律。法律规定船离座头鲸299英尺的时候，就不能开马达。可是那条船离座头鲸很近的时候还没有把马达关了。我看到好几次座头鲸喷雾。这有一个“噗”，那儿有一个“噗”。座头鲸喷得雾有时候多，有时候少。我的妹妹一看到座头鲸的身体，她就会喊：“这有鲸！”。过了一会儿，我们的船长把我们带回朱诺港口。我回到岸上的时候还是很激动，因为我到鲸生活的地方离得很近地看到它。我不会忘记2016年暑假看座头鲸的经历。

## 我的 2016 年暑假

尚恬溪

我喜欢画画。夏天的时候，我去了美术夏令营。我做了很多手工。我用彩纸编了一个玉米，又缝了个布娃娃，还在白球鞋上画了一对可爱的熊猫。

## 我的 2016 暑假

作者：刘思嘉

2016 年的暑假我去了中国。我们去了北京。我们爬了长城。长城有很多树在旁边。长城很长，有的地方很危险。还有很多台阶。我和我的朋友们一起爬呀爬，出了很多汗。我的爸爸累得不行了。他在后面休息。我们在前面吃雪糕等着他。我们终于到达了顶。我们拍了很多照片。我的 2016 年的暑假很好玩！

## 我的 2016 暑假

刘天清

我们今年夏天回中国的时候去长城玩。长城很长也很老。

我，妈妈，爸爸，外婆和多多弟弟一家去长城玩。多多弟弟的爸爸开车带我们去的。我和多多弟弟一起爬，多多弟弟爬累的时候，我，外婆，妈妈和爸爸接着爬。马上爬到顶的时候，外婆爬不动了。我，妈妈和爸爸不累，就接着走。后来因为顶上被拦住了，我们就不能走了。

多多弟弟正在烽火台等我们，我们一起走下去，走完了买了冰糕吃。我和多多弟弟吃了彩虹冰糕，大人吃了老冰糕。吃完了就回家了。

长城很好玩，我以后还想爬长城。

## 我的 2016 暑假

余爱珠

暑假的时候我去了北京，北京有很多好玩的地方。我第一个去的是首都博物馆。博物馆又高又大，里面有很多展厅。有个展厅是“四世同堂”的照片和衣服；还有个展厅是戏园，戏台上的屏幕播放着以前的生活；在一个比较大的展厅里有特别多的古代建筑和街道。除了展厅，博物馆里还有个绿色园林，里面有竹林，草坪和假石，挺漂亮的。

我们在北京待了四天，还去了故宫，南锣鼓巷，北京大学和颐和园。我最高兴的是在颐和园昆明湖上开电动船，即紧张又好玩，我开着船穿过十七孔桥两次。在北京大学，爸爸带我去了他曾经念书的地方，里面有个小博物馆，有很多漂亮的石头。未名湖边有水塔，翻尾石鱼和石舫。我在南锣鼓巷品尝了很多好吃的。故宫里有好多房子，但是有点无聊。

接下来我要告诉你爬长城的经历。八达岭长城一开始挺容易爬的，所以我走的很快，需要经常等妈妈和爸爸。后来特别难爬也特别累，但是我接着爬。妈妈爬到一半就累的走不动了直喘气，所以就剩爸爸和我继续走。每当爸爸说往回走吧，我就说再走一点。后来我实在走不动了，才和爸爸回去。我发现长城外面有很多树和草，我们还看到了好汉石。当我们回到妈妈那里，我们又去了长城南边。

我在长城的墙上看到很多刻字，写的某个人到过这，不但有中文，还有韩国字和英文“PTP”。这样很不好，这些字会伤害长城，希望以后没有人再到长城刻字，将来我一定会再来长城的。

## 我的二零一六年暑假

宋士菊

二零一六年暑假在我参加 Georgia Games 在 Georgia。我还去 Decatur, Alabama。我去那些地方因为我要去参加乒乓球比赛。或者又叫桌上网球。

Georgia Games 一共有一百多个人参加。一共分十二个组。我被分到第十一组。我和四个人打。

之后我去 Decatur, Alabama。在那里一共分十组。我被分到第一组。我和二个人打。

乒乓球是很好的运动。我很喜欢。这就是我的二零一六年暑假。

## 海滩夏日

唐姝然

这个夏天，发生了很多事情。可是，我最难忘的却是我们去巴拿马海滩的那一个星期。六月之中，我弹琴毕业以后，我们全家六个人一起开车去了巴拿马海滩度假。这一个星期，我们去了好多好玩的地方，做了好多好玩的事情。

在海滩最重要的活动就是去玩水。每天，我们都去海滩，或者去楼下的游泳池玩。在海滩上，我最爱做的事就是在海里冲浪。有一天，我的爸爸租了一条船，带着我们去了很远的地方。在那里，我们抓了很多小鱼。

我们不但玩了很多好玩的东西，还去了很多有意思的地方，特别是一个叫 wonder works 的博物馆。我在里边学到了不少有关 titanic 的知识。

这是我最难忘的一个海滩夏日。

## 钓鱼

周靖轩

有一天，我在池塘边看到三个小朋友在那里钓鱼，我觉得很好玩，也想去钓鱼。

那天我和我的外公去钓鱼了。我们找了一根长长的树枝来当鱼杆，找一条细绳子当鱼线，一些虫子作鱼饵，就开始钓鱼了。我把鱼饵扔到水里等鱼上钩。突然我看见绳子移来移去，一会儿往左，一会儿往右，鱼上钩了！我用力一拉就把鱼拉上岸来了。鱼在岸上跳来跳去，翻来翻去，嘴巴张得大大的。我赶紧跑过去抓住它，轻轻地把它放在水桶里，它在水桶里游了起来。我们又钓了两条鱼，就高高兴兴地回家了。

## 我的二零一六暑假

曹克琳

这个暑假我去了上海和伊斯坦布尔玩。我非常开心！

在伊斯坦布尔我吃了土耳其披萨饼。很好吃！伊斯坦布尔很奇怪的。在上海我跟妈妈和爸爸住了五个宾馆。妈妈和爸爸先回到美国去。我和弟弟跟外公和外婆一起留在上海。玩了很好玩的地方。我看了杂技表演，自然博物馆，和上海动物园。然后我回美国去。

回到美国后，我参加了各种夏令营。我们和其它人家到佐治亚北面的山上住了几天，我们去果园摘了蓝莓和桑葚，我们还去漂流，看了野人博物馆。这就是我的二零一六的暑假。